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HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186620/answer/186621




Y Bac Kakue-TO JT0KHBIE CBEJeHUSI OTHOCUTEJIBHO YPOJIOTUYECKHUX IIpernapaToB: "HacKoIbKO 5 3Hal0
BCe JIeKapCTBa, CBSI3aHHEIE C YPOJIOTMEN HAaHOCSAT 3HAaYUTENNbHEINM Bpen opranu3my."” OTkynma Bel 910
3Haete? Onua 6abka cka3asna?

Kak-mn060 KOMMEHTHPOBATh Ha3HAauUeHUs Bpadya BaM HUKTO He OymeT, Tak KaK HEU3BECTHHI leTajlu
"cTaHgapTHOU mpouenyps" (kak Bl numuTte) ob6cnenoBanus. [laxe ecnu Brl u mpuBeneTe
pe3ynIbTaThl BCEX aHAIM30B, TO 3TOI'0 HUKTO He OyIeT [enaTh 0 JeOHTOJIOTMYeCKUM ITPUYrHaM.

Ecnu xe Bl coMHeBaeTecs B TOM, UTO BaM Ha3HauMII 9TOT OOKTOP, TO 00OpPaTHUTECH K IPYTrOMY Ha
OYHBIU TIPUEM.



